
 О Г О Л О Ш Е Н Н Я 

про відкрите  обговорення (відкрите слухання ) на місцях питання щодо 

необхідності  встановлення  ціни (тарифу ) на теплову енергію,  яка 

виробляється  на когенераційній установці  з використанням 

поновлювальних джерел  енергії  в 2025 році 

 

 

      На виконання вимог Постанови НКРЕКП від 30.06.2017  № 866 « Про 

затвердження   порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень 

Національної комісії,  що здійснює  державне регулювання  у сферах  енергетики  

та комунальних послуг»,  ТОВ «СМІЛАТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» проводить 

відкрите обговорення  (відкрите слухання)   на місцях питання щодо 

необхідності  встановлення  ціни (тарифу ) на теплову енергію,  яка виробляється  

на когенераційній установці  з      використанням поновлювальних джерел  

енергії , в 2025 році, в звязку з його приведенням до економічно – обгрунтованих 

розмірів. 

 

     Зауваження та пропозиції по суті питань, від фізичних та юридичних осіб 

приймаються  на адресу 20700, м. Сміла, вул. Василя Стуса, 41,  або на 

електронну адресу septrans@ukr.net  протягом  14  календарних днів з дня 

оприлюднення цієї інформації на офіційному сайті ТОВ 

«СМІЛАТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО», а саме з «29 » травня по «12» червня 2025 

року, 

     Відкрите обговорення ( відкрите слухання ) відбудеться  12.06.2025 р  0 10 

годині  за адресою: Черкаська область, м. Сміла , пров. Амурський , 1 у  великій 

залі будинку культури «СЕМЗ». 

   Обгрунтування необхідності встановлення  тарифів на теплову енергію,  яка 

виробляється  на когенераційній установці  з      використанням поновлювальних 

джерел  енергії. 

 

     ТОВ «СМІЛАТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» є підприємством з виробництва 

теплової енергії для потреб  житлово – комунального сектору міста, бюджетних 

установ та промислових підприємств. 

    Тариф на виробництво теплової енергії на когенераційній установці  з      

використанням поновлювальних джерел  енергії (деревної тріски ) є однією з 

складових тарифу на виробництво теплової енергії. 

    ТОВ «СМІЛАТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» має намір при наданні послуг з 

постачання теплової енергії населенню, підприємствам, установам, організаціям 

зменшити при виробництві теплової енергії кількість використання дорогого 

енергоносія – природного газу, на більш дешевий  - деревну тріску. 

      Для реалізації закону України «Про житлово – комунальні послуги»  є 

необхідність затвердження тарифу  на послугу з постачання теплової енергії, 

складовою якого зокрема буде тариф на послугу з виробництва теплової енергії 

на когенераційній установці. 

    При цьому тариф на послугу з виробництва теплової енергії на когенераційній 

установці  з      використанням поновлювальних джерел  енергії для Товариства 
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був затверджений Постановою Національної комісії,  що здійснює  державне 

регулювання  у сферах  енергетики  та комунальних послуг №1408 від 31.07.2024 

із внесеними змінами до  Постанови НКРЕКП №2186 від 17.11.2021 року у 

розмірі для населення – 952,64 грн/Гкал (без ПДВ), для бюджетних устнов та 

інших організацій у розмірі -1253,28 грн/Гкал (без ПДВ). 

    Однак вказаний тариф на даний час є економічно необгрунтованим та не  

покриває витрати Товариства на основні складові тарифу. 

     За період (2021) та 2024 року значно зросла вартість деревини з 881,79 грн до  

984,65грн  за 1 куб.м. (111,67%) 

     В порівнянні з попередніми розрахунками змінилася вартість основних та 

допоміжних матеріалів питна вода з 31,95 грн за куб.м до 38,75 грн за куб.м. 

(121,28) водовідведення   з 33,70 грн за куб.м до  37,35 грн за куб.м. (110,83%) 

технічна вода з 19,65 грн за куб.м до 22,0  грн за куб.м.(111,96%) 

         Відповідно до п.4 Постанови НКРЕКП від 01.08.2017  № 991 із змінами 

«Про затвердження Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів 

на електричну та  (або) теплову енергію, що виробляється на 

теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних 

установках» враховуючі вищевикладене просимо затвердити тарифи на відпуск 

теплової енергії в розмірі викладеному у  додатку №2 -1681,21  грн/Гкал без 

ПДВ. 

         Затвердження розрахованих тарифів дозволить підприємству працювати з  з 

рентабельність в 4% та забезпечити безперебійне виробництво теплової енергії  з 

подальшою реалізацією цих видів енергоносіїв споживачам міста. 

      Прибуток підприємства буде використовуватись на модернізацію котла ТС-

20/39 та ремонт градирні. 

 

 

 

     Генеральний директор                                                     Володимир ПИЛИПІВ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


